

中央媒体看安徽

合肥：满城尽展创新旗

据《工人日报》10月8日头版头条报道 9月的合肥街头,多了不少彩旗。市政府大楼周边,以及向西一直延伸到合肥高新区很大一块范围内,醒目的标牌和展板摆放在一些重要路段,其中一块展板上写着:大城名校、携手创新、共创辉煌。这是中国科技大学在庆祝建校60周年。1958年,中国科大诞生于北京玉泉路,生日是9月20日。1970年,中国科大南迁至安徽合肥开始了二次创业。有人感慨:市民祝福中国科大,其实是在感谢科技创新给这座城市带来的崭新变化。

位于合肥高新区望江西路与石莲南路交口西南角的建筑工地上,一片繁忙景象。这是被安徽省作为科技创新“一号工程”的量子信息与量子科技创新研究院。预计2020年建成使用后,这里将实现全国量子领域优势研究力量的初步整合,代表全国量子领域顶尖水平参与全球竞争。2017年1月,合肥获批建设综合性国家科学中心,获此殊荣的另外两座城市分别是北京和上海。目前,合肥拥有同步辐射、超导托卡马克和稳态强磁场三个大科学装置群以及量子科技设施等世界先

进的科技基础设施集群。

在合肥西北面一个水库中的半岛上,王俊峰与一位“不像领导的领导”聊了一番科研与理想的话后心情澎湃。随即,他给身在大洋彼岸的妻子打了一个越洋电话,说自己“已经找到一个安静的地方,做自己喜欢做的科研工作”。彼时,王俊峰正在美国哈佛大学从事博士后研究。那个名叫董铺“科学岛”的地方真正吸引他的,是正在建设中的稳态强磁场实验装置。这个装置是现代科学实验最重要的极端条件之一,在材料科学、物理化学、生命科学等领域的科研中十分关键,目前全世界拥有这个装置的国家不超过5个。

“不像领导的领导”是当时这个装置的项目负责人匡光力,现任安徽大学校长。在王俊峰面前,匡光力描绘了一个充满无限想象空间的画面,在王俊峰成为“岛民”之后,一番连锁效应也被触发。

一直将“科教兴市”作为全市发展基本战略的合肥,2005年正式确立了“工业立市”的主战略。现在,“大湖名城、创新高地”已经成为合肥的城市精神。

百岁老人知足常乐的幸福人生

走走,看看沿途的风景,看看县城的发展,开阔眼界,我很知足了。”汪荷花老人开心地说。

汪荷花老人待人温和友善,一生勤劳节俭,为人厚道,处事乐观,至今保持朴素整洁的生活习惯。虽然住的是老房子,但被她收拾得井井有条,打扫得很干净。生活上面,老人讲究规律,崇尚自然,爱吃素菜,更愿意自己捡柴砍柴,生火做饭,衣服被子也坚持手洗,从不麻烦家人,也不用洗衣机。现在,老人还经常下地干活,儿孙们不让,总是劝说,老人却常说,“田间劳动是最好的锻炼。”也许正是自己的日常生活中,看似家务,实则是在运动,老人身体很好。

粗活老人干得了,细活更是一把好手,不戴眼镜就能穿针引线,针线活上很是细腻,现在老人自己穿的袜子就是她缝制的。汪荷花老人在这个大家庭中间,就是一宝,名副其实的福星。“我婆婆心态好,知足常乐,从不攀比,不抱怨,不羡慕。”老人媳妇骄傲地说道。



星报讯(记者 祁琳) 汪荷花今年102岁,绩溪人,虽然年纪大,但老人思路清晰,思维敏捷,思想也并不保守,没事时,在村口坐着,看看风景,与人聊聊天。

百年的人生经历,对于老人来说,看着五世同堂,儿孙近百口人,是最大的欣慰。现在其乐融融的生活,让老人满心喜悦。儿孙在身边,就是老年人最快乐的事,如今镇里村里的儿孙还时常来探望老人。“每月我还享受高龄补助及遗属补助,有时独自坐公交上县城

生死时速! 爱心接力救回3岁娃

专家:别给婴幼儿吃杏仁、果冻等

星报讯(江薇薇 王筠 记者 马冰璐) 9月20日下午3点,旌德县3岁男孩小宝在吃杏仁的过程中,一阵哭闹,嘴里的碎杏仁呛到气管中。家人紧急将他送到当地医院,胸片检查显示气管内有异物。医生建议转院至安徽省儿童医院,家长遂紧急赶往高铁站,在旌德火车站等候了近1小时,终于坐上了下午5点开往合肥的高铁。

在高铁上,小宝呼吸困难逐渐加重并出现面色青紫,乘务员急忙联系合肥120。120接到求救电话后一边紧急赶往高铁站,一边迅速联系了安徽省儿童医院。安徽省儿童医院的急诊科在接到电话以后,立刻

通知耳鼻喉科、麻醉科、手术室的医护人员严阵以待。

晚上7点,救护车到达安徽省儿童医院急诊科,此时,小宝已经陷入昏迷。耳鼻喉科的成琦主任也从家中赶到手术室,7点35分,在成琦熟练的操作下,气管镜顺利进入气道,发现左右支气管都塞满了杏仁粒,7点50分,全部异物被顺利取出,小宝脱离生命危险。

据成琦介绍,容易导致孩子气道被卡住的坚果类,排名靠前的分别是杏仁、花生、瓜子、山核桃等,“相比坚果类食物,果冻、口香糖之类具有黏稠性的东西卡住气道更加危险,可能会导致整个气道全部被堵牢,更加没办法呼吸。”

围绕消费者关心领域 提升群众金融知识获得感

广发银行合肥分行积极开展金融知识普及月宣传活动

为进一步加强公众金融知识宣传教育,普及金融知识,强化消费者金融安全意识,履行普惠金融的社会责任,2018年7月开始,广发银行合肥分行2018年“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融知识争做金融好网民”活动正式启动。为了做好宣传工作,广发银行合肥分行多措并举:

一是在网点为阵地,在全辖网点LED屏幕滚动播放宣传标语,在营业网点厅堂的电视上播出宣传图片,并将宣传海报张贴于厅堂醒目位置,同时设置宣传点,提高社会公众防范风险和正确使用金融服务的意识。

二是深入多个社区开展宣传。9月12日结合“科普助力先锋街道 五里飞虹美好生活”活动,向金融消费

者普及远离不良网络借贷信息。9月21日,联合滨湖新区支行前往滨湖万达茂开展金融知识宣传,向广大社区居民介绍了防范网络诈骗技巧、电信网络诈骗常见手段、人民币防伪特征识别技巧、新版人民币票面特征等知识,并对于居民提出的相关金融问题进行解答。

三是着重增进广大学生对现代金融产品的认知和了解,提高他们的金融理财和金融安全防范意识,9月18日走进安徽师范大学皖江学院,9月28日走进新华学院,在高校开展“送金融知识进校园”宣传活动,引导学生使用正规金融服务,自觉抵制网络贷等诈骗行为,保护好个人信息安全,提高了高校学生金融风险防范意识,受到了师生们的欢迎。

淮北市食品药品监督管理局党组书记许韦接受审查

星报讯(记者 于彩丽) 记者从省纪委获悉,淮北市食品药品监督管理局党组书记许韦涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。许韦,男,汉族,1966年5月出生,安徽肥东人,1987年7月参加工作,1994年6月加入中国共产党,中央党校函授学院行管专业毕业,中央党校大学学历。2018年1月至今,任淮北市食品药品监督管理局(市食品安全委员会办公室)党组书记。

安徽质监开展污染防治攻坚行动

星报讯(记者 王玮伟) 10月9日,记者从安徽省质监局获悉,该局从即日起发挥质监职能作用,积极开展污染防治攻坚行动,严厉打击生产不达标车辆、机动车排放检测机构检测弄虚作假等违法行为,力争到2020年,实现全省生态环境质量总体改善。

根据方案安排,省质监局将推进能源资源全面节约,强化重点用能单位能源计量主体责任,依法开展能源计量审查,实施能效标识监督检查。加强生产领域商品煤质量安全监管,通过现场检查、行政执法等工作,及时掌握商品煤企业产品质量状况,督促企业落实质量安全主体责任;做好燃煤锅炉淘汰和整治工作。

在机动车污染治理方面,严格执行国家现行新车准入标准;加强机动车排放检测机构资质认定监督管理,严格执行机动车尾气排放检测方法和排放限值,严厉打击生产不达标车辆、机动车排放检测机构检测弄虚作假等违法行为。

人生不如意,大学老师“失联”14年

星报讯(倪惠惠 孙雨静 记者 马冰璐) 在工作、生活上屡屡遭遇不如意,让身为省城某高校大学老师的张伟(化名)不堪重负,不仅患上精神疾病,还“躲避”家人,甚至“失联”14年。昨日,继与家人恢复联系、接受治疗后,54岁的张伟又“摇”到了一套两居室的公租房,即将迎来新生活。

读师范、当老师、进修考研、留校任教……张伟的人生履历中,始终透着勤奋进取和不服输的精神。在家人眼中,出身贫寒的张伟一直通过不懈的努力,1994年,研究生毕业后,顺利留校任教,成为一名大学老师。此后几年,家人不时会听到他抱怨工作、生活上的不如意,“我们都劝他放宽心,要豁达一些,可我们怎么也没想到,从2003年起,他竟和我们‘失联’了,这一‘失联’就是14年。”姐姐语气哽咽地说道。

14年间,一家人多次从老家赶来合肥寻找张伟,希望追寻到他的行踪,可每次都是一无所获,失望而归,“老母亲临终前叮嘱我们,一定要找到他,照顾好他……”去年7月,张伟的姐姐接到一个陌生来电,得知弟弟向民政部门和龙河路社区发出“求助”。当家人赶到合肥后,张伟却拒绝见他们。

据了解,去年4月,张伟向龙河路社区求助,社区工作人员说,对于家人的信息,他始终三缄其口,直到7月份,社区和民政部门辗转联系上他的家人。

随后,社区帮助患有精神疾病的张伟申请了低保,并安排他前往合肥市四院接受治疗。去年12月,病情稳定的张伟被家人接回老家,过了一个团圆年。过完年后,他执意回到合肥租房生活。昨日,在社区的帮助下,张伟通过公开摇号的方式“摇”到了一套近60㎡的两居室公租房,即将迎来新生活。

安徽新艺占拍卖有限公司
2018秋季中国书画专场拍卖会
安徽新艺占拍卖有限公司将于2018年10月28日上午9点到晚上,在合肥市桐城路127号亦澜桥文玩大厦23楼,开展时间:2018年10月26、27日,拍卖时间:2018年10月28日,咨询电话:13515602248,预展地点合肥市桐城路127号亦澜桥文玩大厦23楼,本次拍卖展出众多名家精品力作。有意参与竞买的竞买人应于拍卖前凭身份证或护照填写竞买登记表,交付保证金30000元整,领取竞买号牌,否则不视为正式竞买人。
咨询电话:13515602248
安徽新艺占拍卖有限公司